
Јанко Веселиновић: Потписници „Споразума са народом“ јединствено су подржали интензивирање протеста широм Србије
среда, 20 март 2019 20:20

Политичке организације које су потписале „Споразум са народом“ јединствено су
подржале интензивирање протеста широм Србије, рекао је Јанко Веселиновић, један од
оснивача Савеза за Србију и председник Покрета за преокрет, након данашњег
састанка опозиције.

  

  

Веселиновић је истакао и да су потписници „Споразума са народом“ договорили даље
кораке који треба да обезбеде испуњење услова за одржавање фер и поштених избора.

  

„Ти услови су давно испоручени режиму који упорно одбија да одговори на њих и тако
доказује да заступа интересе само своје странке и својих бирача“, оценио је Веселинвић.

  

Он је навео и да су протести „1 од 5 милиона“, одржани протеклог викенда, показали да
режим нема одговор на јединство народа и опозиције.
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„У циљу останка на власти и наставка пљачке која прети да трајно уништи привредне
потенцијале Србије, овај режим се више не користи само лажима и медијским
манипулацијама, већ је Александар Вучић одлучио да своју позицију брани силом. Доказ
за то су кордони полиције и жандармерије које су лажни доктор Небојша Стефановић и
његов газда извели пред демонстранте, али и пред ученике гимназије чијег колегу су
ухапсили. И поред злоупотребе полиције и тужилаштва, испуњени су захтеви за
пуштањем на слободу свих демонстраната који су ухапшени током догађаја за викенд. И
то без обзира на то што је председник, који је морао да се окружи кордонима полиције
да би одржао једну од својих многобројних и бесмислених конференција за медије, само
24 сата пре тога претио да ће похапсити све демонстранте који су ушли у Јавни сервис,
а који су од грађана отели Бујошевић, Стефановић, Крстић“, рекао је Веселиновић.

  

Веселиновић је закључио да је Србија, након догађаја претходног викенда, ушла у нову
фазу протеста, и да ће потписнице „Споразума са народом“ томе приступити одговорно,
са циљем промене система који грађане игнорише, институције обесмишљава, а
економију трајно уништава.

  

(Савез за Србију)
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